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ЛЕБЕДИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ 

  

РІШЕННЯ 

 

20.05.2022                  № 478-МР 

м. Лебедин                                                                                                

 

Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної 

політики Лебединською міською радою та її виконавчим комітетом за 2021 

рік 

 

Керуючись пунктом 9 частини першої статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», статтею 38 Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 

заслухавши звіт міського голови Бакликова Олександра Миколайовича щодо 

здійснення державної регуляторної політики Лебединською міською радою та її 

виконавчим комітетом за 2021 рік, Лебединська міська рада в и р і ш и л а: 

1. Звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики 

Лебединською міською радою та її виконавчим комітетом за 2021 рік взяти до 

відома (додається). 

2. Відділу з питань внутрішньої політики виконавчого комітету 

Лебединської міської ради оприлюднити звіт міського голови щодо здійснення 

державної регуляторної політики Лебединською міською радою та її 

виконавчим комітетом за 2021 рік на офіційному сайті Лебединської міської 

ради. 

 

 

Міський голова  Олександр БАКЛИКОВ

 



Додаток 

до рішення двадцять третьої 

сесії Лебединської міської ради 

восьмого скликання 

20 травня 2022 року № 478-МР 

 

Звіт міського голови 

щодо здійснення державної регуляторної політики Лебединською міською 

радою та її  виконавчим комітетом за 2021 рік 

 

Реалізація державної регуляторної політики у 2021 році Лебединською 

міською радою та її виконавчим комітетом здійснювалась відповідно до Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» (далі – Закон), постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 

2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та  

відстеження результативності регуляторного акта», методичних рекомендацій 

Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку 

підприємництва щодо здійснення заходів з відстеження результативності 

прийнятих регуляторних актів та скасування тих з них, які не відповідають 

принципам державної регуляторної політики, інших нормативних актів, що 

регулюють взаємовідносини у сфері господарської діяльності.. 

З метою забезпечення системного підходу до впровадження регуляторної 

діяльності робота проводилася у наступних напрямках: 

планування діяльності з підготовки регуляторних актів; 

ведення реєстру діючих регуляторних актів; 

оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення 

регуляторної діяльності; 

проведення відстеження результативності регуляторних актів; 

оприлюднення наборів регуляторних відкритих даних; 

залучення представників суб'єктів господарювання, їх об'єднань та 

громадських організацій до реалізації державної регуляторної політики у сфері 

підприємництва. 

Планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів та 

підготовки проектів регуляторних актів 

Відповідно до вимог статті 7 Закону, з метою реалізації принципу 

послідовності та передбачуваності регуляторної політики, недопущення 

прийняття економічно-необґрунтованих та неефективних рішень, підготовка 

регуляторних актів Лебединської міської ради здійснювалася згідно з Планом 

діяльності з підготовки регуляторних актів Лебединської міської ради, 

затвердженим рішенням сімдесят першої сесії Лебединської міської ради 

сьомого скликання від 30.11.2020 № 1300-МР «Про план діяльності 

Лебединської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 

рік» (з урахуванням змін від 29.01.2021 № 93-МР). План діяльності 



  2  Продовження додатка 

Лебединської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік 

передбачав розроблення трьох регуляторних актів, а саме:  

«Про встановлення місцевих податків і зборів» (розробник – фінансове 

управління Лебединської міської ради);  

«Правила благоустрою території Лебединської міської територіальної 

громади» (розробник – управління житлово-комунального господарства 

Лебединської міської ради); 

«Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно 

Лебединської міської територіальної громади, пропорції її розподілу та 

типового договору оренди нерухомого або іншого окремого індивідуально 

визначеного комунального майна» (розробник – управління економічного 

розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради). 

Із запланованих трьох регуляторних актів фактично прийнято один «Про 

встановлення місцевих податків і зборів».  

Проект регуляторного акта «Про затвердження Правил благоустрою 

території міста Лебедина та населених пунктів, підпорядкованих міській раді» 

не розроблявся. 

Проект регуляторного акта «Про затвердження Методики розрахунку 

орендної плати за майно Лебединської міської територіальної громади, 

пропорції її розподілу та типового договору оренди нерухомого або іншого 

окремого індивідуально визначеного комунального майна» не розроблявся у 

зв’язку зі змінами в законодавстві. 

План діяльності з підготовки регуляторних актів виконавчого комітету 

Лебединської міської ради був затверджений рішенням виконавчого комітету 

Лебединської міської ради від 17.03.2021 № 66 «Про план діяльності 

виконавчого комітету Лебединської міської ради з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2021 рік», який включав розроблення одного проекту 

регуляторного акта «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення 

пасажирів мікроавтобусами та автобусами ПАЗ», прийнятий у травні місяці 

2021 року. 

Для підготовки пропозицій щодо удосконалення проекту регуляторного 

акта відповідно до принципів державної регуляторної політики, розробниками 

були направлені проекти регуляторних актів з відповідними аналізами 

регуляторного впливу до Державної регуляторної служби України. При 

прийнятті регуляторних актів пропозиції Державної регуляторної служби 

України були враховані. 

На виконання розпорядження голови Сумської обласної державної 

адміністрації від 22.04.2015 № 219-ОД «Про впровадження державної 

регуляторної політики в області» (зі змінами від 30.10.2017 № 620-ОД) 

затверджені плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів 

Лебединської міською радою та її виконавчим комітетом на 2021 рік та 

направлені до Департаменту економічного розвитку і торгівлі Сумської 

обласної Державної адміністрації, із зазначенням джерела засобу інформації, де 

оприлюднений план. 
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Моніторинг діючих регуляторних актів  

На виконання листів голови Сумської обласної державної адміністрації, 

голови Сумської районної державної адміністрації, відповідно до методичних 

рекомендацій Державної регуляторної служби України щомісячно проводиться 

моніторинг діючих регуляторних актів.  

Відділом комунального майна і приватизації управління економічного 

розвитку і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради створено 

реєстр діючих регуляторних актів, який розміщений на офіційних сайтах 

Лебединської міської ради та Сумської обласної державної адміністрації. 

Станом на 01.01.2022 діє 12 регуляторних актів, із них: 11 – рішення 

Лебединської міської ради, 1 – рішення виконавчого комітету Лебединської 

міської ради. Окремо щодо розробників: 5 – управління економічного розвитку 

і торгівлі виконавчого комітету Лебединської міської ради, 6 – управління 

житлово-комунального господарства Лебединської міської ради, 1 – фінансове 

управління Лебединської міської ради. 

Виконання заходів з відстеження результативності дії регуляторних актів 

Заходи з відстеження результативності регуляторних актів спрямовані на 

оцінку стану впровадження регуляторних актів та досягнення цими актами 

цілей, задекларованих при їх прийнятті. 

 Лебединським міським головою затверджений план-графік проведення 

заходів з відстеження результативності діючих регуляторних актів у 2021 році  

та доповнення до нього, згідно з яким планувалося провести відстеження 

результативності 10 регуляторних актів: 4 – базових відстежень та 6 

періодичних відстежень. Фактично проведено 8 відстежень, із них: 2 – базових, 

6 – періодичних. 2 базових відстеження не проводилися у зв’язку з 

неприйняттям регуляторних актів. 

План-графік з проведення відстеження результативності діючих 

регуляторних актів та доповнення до нього розміщені на офіційному сайті 

Лебединської міської ради та направлені до Департаменту економічного 

розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації.  

Оприлюднення інформації щодо здійснення регуляторної діяльності 

З метою отримання пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних 

осіб, розробниками регуляторних актів у встановлений законодавством термін 

забезпечується оприлюднення текстів проектів регуляторних актів, аналізів 

регуляторного впливу, звітів про відстеження результативності регуляторних 

актів шляхом розміщення їх на офіційному веб-сайті Лебединської міської ради 

в Розділі «Регуляторна політика». 

У процесі регуляторної діяльності на постійній основі відбувається 

взаємодія із суб’єктами господарювання, їх об’єднаннями, проводиться 

систематизація регуляторних актів та виконання заходів з відстеження їх 

результативності. 

Питання щодо здійснення заходів з реалізації державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності знаходиться на постійному контролі 

у виконавчому комітеті Лебединської міської ради. 



  4  Продовження додатка 

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації  від 

22.04.2015 № 219-ОД «Про впровадження державної регуляторної політики в 

області» (зі змінами від 30.10.2017 № 620-ОД) надається щомісячна та 

щоквартальна інформація щодо узгодженості регуляторних актів з принципами 

державної регуляторної політики. 

На виконання листа Сектору Державної регуляторної служби у Сумській 

області від 21.07.2021 № 2417-05/21/128 відділом комунального майна і 

приватизації управління економічного розвитку і торгівлі щомісячно надається 

інформація про здійснення регуляторної діяльності Лебединською міською 

радою та виконавчим комітетом Лебединської міської ради. 

Упродовж 2021 року стан реалізації державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності у Лебединській міській раді та її виконавчому 

комітеті визначає стійку тенденцію з упорядкування регуляторних процесів 

відповідно до вимог нормативно-правової бази, а впровадження принципів 

регуляторної політики дає можливість врахувати баланс інтересів влади та 

суб’єктів господарювання. 

На виконання протокольних рішень від 08.07.2021 № 1, від 02.11.2021 №3 

засідань міжрегіональної групи при Державній регуляторній службі України з 

питань здійснення державної регуляторної політики та проведення дерегуляції 

у сфері господарської діяльності на регіональному та місцевих рівнях, 

розробниками регуляторних актів проводиться перегляд існуючих 

регуляторних актів. Інформація про стан реалізації державної регуляторної 

політики та проведення дерегуляції на місцевому рівні направляється до 

Сумської районної державної адміністрації та до Департаменту економічного 

розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації. 

У 2022 році буде продовжена робота з виконання заходів державної 

регуляторної політики для поліпшення бізнес-середовища з урахуванням норм, 

процедур та термінів виконання встановлених Законом України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

 

 

Секретар ради                                                                Дмитро КОВАЛЕНКО       

 

Начальник управління 

економічного розвитку і торгівлі 

виконавчого комітету                                                  Юрій МАГАЛЯС 

 

 

 


